

ИМПЕРАТОРСКОЕ ВЕЛИЧЕСТВО Порѣцкаго Уѣзда Предводитель, Дворянство и Присудствующіе, также города Порѣчья Бургомистры, Городской Голова и штатная конная команда, кои стояли у триумфальныхъ воротъ отъ усердія Дворянъ той Округи построенныхъ, на которыхъ и музыка играла.

Перемѣня въ Віорѣцахъ лошадей продолжался путь къ обѣденному столу на станцію въ деревни Кузковской.

Послѣ обѣда шествіе ЕЯ ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА продолжалось до рѣки Межи.

На сей станціи встрѣтили ЕЯ ВЕЛИЧЕСТВО Бѣльскаго яко приосновенаго къ оной Уѣзда Дворянскій Предводитель съ Дворянами, Уѣздной и Нижній Земской Суды, также и Магистратъ.

У мосту на рѣкѣ Двинѣ ожидалъ пришествія ЕЯ ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА Генераль Губернаторъ, правящій должность Губернатора, Губернскій Дворянства Предводитель, Предводитель Порѣцкой Округи, той Округи Дворянство и Нижній Земской Судъ, гдѣ имѣли щастіе въ проѣздѣ ЕЯ ВЕЛИЧЕСТВА Ей всеподданнѣйше поклониться. На завѣрѣ же ЕЯ ВЕЛИЧЕСТВО изволила далѣе въ путь отправиться; при которомъ случаѣ еще Генераль Губернаторъ со всѣми вышевозначенными Чинами, всеподданнѣйше ЕЯ ВЕЛИЧЕСТВУ откланивались и жалованы были къ рукѣ.

На всѣхъ станціяхъ Смоленскаго Намѣсничества поставлено было для ЕЯ ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА; изъ отличного усердія Дворянъ, собственныхъ ихъ лучшихъ по шестидесяти по шести лошадей, при которыхъ были почтилоны одинаково одѣтые, и которые имѣли щастіе ЕЯ ВЕЛИЧЕСТВО везти. Равнымъ образомъ на каждой станціи гдѣ не было Дворцовъ, находились тутъ шелаши убранные зеленью, въ коихъ приготовлены были отъ Дворянства разнаго рода кушанье и напитки, и для подчivanья и гостепріимства приспавлены нарочно выбранные изъ знатнѣйшихъ Дворяне.